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Dotyczy: Zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn:

~Zabudowa wejécia turystycznego do zlokalizowanych na poziomie ,-50,00m”
podziemi Zamku Ksiaz w Watbrzychu” (nr sprawy : ZP/09/11/2017)

Pytanie Wykonawcy:

wZamawiajgcy w § 3 ust. 6 umowy zamiescit zapis, Ze suma faktur czesciowych nie moze
przekroczyc 50% wartosci wynagrodzenia umownego. Jest to zapis bardzo niekorzystny dla
Wykonawcow, ktdrzy muszg po zafakturowaniu 50% robot kredytowad dalszg realizacje
zagania. Zrealizowane do tej pory przez Wykonawce zadania — w tym m.in. dla Urzedy
Miejskiego w Watbrzychu fakturowanie czesciowe mialy w zdecydowanej wiekszosci — do
wysokosci 90% - taki zapis proponujemy umiescic w zamieszczonej umowie.”

OdpowiedZ Zamawiajgcego :
Zamawiajgcy zmienia treS¢ ust.6, §3 Umowy — Zatgcznik nr 7 do SIWZ, ktdry otrzymuje

nastepujace brzmienie :

Zamawiajacy dopuszcza fakturowanie czesciowe. Do momentu odbioru koncowego
przedmiotu Umowy suma faktur cze$ciowych, nie moze przekroczyé 70% wartosci
wynagrodzenia o ktorym mowa jest w §3, ust. 1 Umowy tj. kwoty .................c......... zt

Pytanie Wykonawcy:

~C2y wymagane w SIWZ zatrudnienie gornika z potwierdzonym 10 letnim stazem, ktdre
zapewni Podwykonawca jest rownoznaczne z poleganiem na zasobach innego podmiotu 7'

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zatrudnienie gérnika z potwierdzonym 10 letnim stazem, ktdre zapewni Podwykonawca jest
réwnoznaczne z poleganiem na zasobach innego podmiotu, na warunkach okreslonych w
ustawie pzp.
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Pytanie Wykonawcy:

~Prosimy o zamieszczenie zatacznikow nr 1-6 do SIWZ w wersji edytowalnej (Word).”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zatgczniki do SIWZ o numerach od 1 do 6 w wersji edytowalnej (MS Word) zostaty
umieszczone w BIP na stronie Zamawiajacego w pliku o nazwie ,Zafgczniki 1_6 do SIWZ".

Dokonane zmiany nie skutkuja zmiana ogloszenia o0 zamowieniu i nie powoduja

wydluzenia terminu skladania ofert.
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